

Совет депутатов Селезянского сельского поселения Еткульский муниципальный район Челябинская область шестого созыва РЕШЕНИЕ

26. 03.2025 г. № 284

с. Селезян

Об утверждении рекомендаций публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Селезянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Селезянского сельского поселения»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Селезянского сельского поселения

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЕЗЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить рекомендации публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Селезянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Селезянского сельского поселения»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель Совета депутатов Селезянского сельского поселения

О.Ю. Дундева

РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав Селезянского сельского поселения.

Предмет обсуждения: Проект решения Совета депутатов Селезянского сельского поселения

«О внесении изменений и дополнений в Устав Селезянского сельского поселения»

Основание для проведения публичных слушаний:

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;
- Устав Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области;

Организатор публичных слушаний:

Совет депутатов Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области.

Дата проведения: 28 февраля 2025 года

Участники публичных слушаний:

- жители Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области.

Заключение:

- 1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селезянского сельского поселения» состоявшимися.
- 2. Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Устава Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области; муниципального нормативного правового акта: «Положение о публичных слушаниях в Селезянском сельском поселении Еткульского района Челябинской области, утвержденного решением Совета депутатов Селезянского сельского поселения Еткульского района Челябинской области от 30.11.2006г. № 99.

Результат публичных слушаний:

- 1. Разместить настоящие рекомендации на официальном сайте Еткульского муниципального района на странице Селезянского сельского поселения.
- 2. Протокол публичных слушаний передать в Совет депутатов Селезянского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний

Alh

О.Ю. Дундева